

挖春笋、野炊、露营 尝尝春天的鲜

周末,和我们一起自驾去宁乡



春天来了,踏青去了。本周末,三湘好玩俱乐部联合长沙随行户外俱乐部招募志同道合者前往宁乡泉水冲露营挖春笋,所得食材,都将经过野炊后成为美味。让舌尖化作使者,带你去零距离感受春天。

“我去泉水冲露营过两次,感觉这里要比在一些水库旁露营有趣很多。这里有一片大竹林,现在正好是产春笋的时节,带上帐篷,带上锄头,钻进林海,寻竹挖笋,抛去城市的喧嚣,做一回自在的山里人。”驴友“城市猎人”说道:“笋子是中国人最喜欢的食材之一,大部分人都是只吃过、见过,但是它到底是怎么挖来的?很多人就不知道了。3月3日上午,我们会在泉水冲的竹林里举行一次挖春笋比赛。”不过如何才能成功挖到春笋,“城市猎人”说道:“只要锄头挥得好,不怕春笋挖不到,不过需要点运气。我去年就挖到一根,害我激动得睡觉都抱着它。”

队伍将于3月2日下午两点提前一天在河西的长沙市政府大楼前坪集合出发,自驾前往目的地露营。“不过,为了加大此次活动的难度与趣味性,到达泉水冲后,我们还会有一段山间徒步活动,背着行李徒步5公里前往香山冲露营扎寨,进行野炊。”“城市猎人”对此行充满期待,“晚饭后,所有人还可就地收拾柴火,准备篝火晚会。第二天自然醒后收拾行装,回到山脚,进行梦寐以求的挖春笋比赛,中餐后,车队返回长沙。”

■记者 潘梁平

小贴士

活动时间:3月2日13:30(周六下午)在河西长沙市政府前坪集合出发,第二天中餐后返回。

参与方式:①登录<http://haowan.voc.com.cn>,点击相关主题帖查看详情;②加好友俱乐部QQ群183015011 咨询;③添加好玩俱乐部微信HwFunClub。



C罗与梅西之战 裁判第三者插足

皇马3比1巴萨,晋级国王杯决赛,周六晚西甲再演国家德比

有时候你看着球朝着死角飞去,球最后却击中了立柱;有时候你看到两个人眉来眼去,抢戏的却是第三者……北京时间2月27日凌晨,西班牙国王杯半决赛第二回合上演国家德比,C罗与梅西的王者对决,C罗独中两元,梅西意外哑火,引爆焦点的却另有其人。

当天比赛最离奇的一幕发生在第34分钟,伊涅斯塔的直传精准地找到了梅西身前的空当,然后当梅西撞上一座“墙”后爬起来一看,挡住他前进路线的居然是主裁判马连科。除了这次意外,马连科几次判罚也引起了不小争议。第34分钟、第63分钟,巴萨球员佩德罗两次在禁区内摔倒,加上法布雷加斯在禁区内倒地,马连科均未做出判罚,而巴萨球员则认为那是点球。北京时间本周六晚11点,西甲第26轮两队将在皇马主场继续上演国家德比战。

■记者 陈普庄

真刀真枪,奇人绝活 周日,看《决战星城》

飞刀、菜刀、飞牌、神鞭、弹弓、吹针,你见过这些武器齐上阵,然后一起扎气球吗?估计没有。26日晚,湖南娱乐频道《2013决战星城》第一场正式开录,各路奇人用弹弓、斧头等不同的武器扎气球比精准,记者也借着采访之机,在现场大开了眼界。

当天节目录制的第一关叫十全十美,选手在一分钟内用十次机会扎破十个气球,要求例无虚发。第一个出场的中国弹弓王邓飞虎,他没有选择站在规定的3.5米的线边上玩弹弓,而是自己选择站到了6米开外的地方。计时开始后,只见一脸淡定的他,拿着小时候很多人都玩过的弹弓,一个个将气球击破,引发现场阵阵叫好和掌声。不仅有弹弓王,当天现场还有菜刀帮主、飞刀王、暗器王、飞牌王子等齐齐上阵,用自己手上的各种武器扎气球,有扎固定的气球,有扎转动的气球,还有蒙眼扎气球,现场好不热闹和好看。

据悉,《2013决战星城》第二季将举行包括不同主题的六场比赛,前五场比赛将于3月3日起,每周日19:30在湖南娱乐频道播出,并每周产生一位“人气周冠军”,最终决出的这五位周冠军将一同进入第六场比赛“终章盛典”,于4月7日19:30的终章盛典将上演奇人奇技的终极PK。

■记者 黄煌

“跨出一步, 让爱更清晰”

恋爱时曾经以为聊不完,婚后才知道终于还是聊完了。有些话以为不说还是体谅,可是,相安是否真的无事?世界上,有些话,真的说了,才明白。近日,腾讯年度品牌形象大片TVC《爱情篇》引发网友热议和共鸣。视频主打“跨出一步,让爱更清晰”的口号,有不少网友表示“真心喜欢这个视频,不仅体现腾讯14年来的历程,也展现出我们70后、80后的经历,我看后有种想哭的冲动。”更有网友声称,这支广告说出了大家的心声“刚恋爱的时候,我们也有说不完的话,就算说一天一夜也不困,在一起很多年后终于结婚了,人在身边,也依然相爱,可心却不知道怎样去靠近了。”

据悉,这组主打“爱情”牌的形象大片,播放前一周运营话题已达59万,而截止到截稿时止,TVC在腾讯视频的综合传播量已超过2亿。

■记者 黄煌

娱乐大嘴巴

【无知】

解读屌丝冯小刚被骂

冯小刚的口直心快众所周知,他也常常在微博中语出惊人。27日,冯小刚在微博中热辣点评屌丝一词,“从字面上解释,(屌丝)就是JB毛,称自己是草根是自嘲;称自己是屌丝那是自贱。”冯小刚称屌丝属于脑残群体,不要以为这词不寒碜跟戴了金似的。

对于冯小刚的偏激言论,网友们大都不同意。

大嘴巴:送句流行语给你:过度解读是病,要治。

【无语】

特效公司破产李安被怨

李安凭借《少年PI的奇幻漂流》在奥斯卡夺取了4个大奖,却不是所有人都跟着开心。该片特效团队“R&H节奏特效”公司,日前申请破产且裁员。27日,500名员工在奥斯卡典礼场外抗议,一名员工还对李安上台致词内容不满,并发文道:“你原本只需简单地向这些人致意,就可让大家正视他们的贡献,但你没有,你让大家失望了。”文中还称李安甚至感谢了摄影师,但没有致谢特效公司;并指责李安“我希望能做的便宜点”的发言无知不当。

大嘴巴:送句中国俗语给你们:拉不出屎别怪茅坑。

■记者 袁欣

皮肤病 终点站

医疗广告漫天如雪 皮肤顽疾哪家能接

怕! 怕! 怕! 花钱又不能把病治好,病人最大的担忧

本院采用中药秘方,清除病根,切断病源,扶正祛邪,提高人体自身的免疫能力,治愈后不再复发。

相信一次 健康人生

主治:鱼鳞病、牛皮癣、湿疹、荨麻疹、痤疮、扁平疣、神经性皮炎、过敏性皮炎及各种久治不愈的皮肤顽疾

湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

地址:湘潭市湘衡路261号

电话:0731-52326120 55558855

公交线路:103路、17路、29路(长城建材市场站下往前100米)

(湘)医广[2012]第12-1116-602号